#### 菏泽市物价局加强国庆期间价格监管

# "十一"期间 价格举报电话全天畅通

本报菏泽9月29日讯(记者 陈晨) 29日,记者从菏泽市物价局获悉,国庆长假临近,为规范节日期间市场价格行为,维护消费者合法价格权益,菏泽市物价局部署开展国庆期间市场价格监管工作。

根据要求,要关注市场价格动态,认真做好价格应 急监测日报告工作,加强节日期间市场价格动态监测, 重点监测月饼、粮油、肉禽蛋菜奶等食品类价格,加强对 供求和价格变动情况的监测 分析,对倾向性、苗头性问题及时预警。

同时,将在国庆期间加强对旅游相关的住宿、餐饮、停车、景点、休闲娱乐等价格和收费的监督检查,规范旅游和场中"吃、住、行、游、购、娱"各环节的价格秩序。重点查处旅行社串通涨价、虚假打折、虚假优惠,旅游餐饮及"农家乐"不明码标价,两套菜单,旅游景点景区擅自抬高门票价格,旅游景区周边停车场违规收费等价格违法行为。

据了解,国庆期间,菏泽市物价局将加强对民航、铁路、公路、水路客运和城市公交、出租车等交通运输价格的监督检查,依法查处不执行政府定价、政府指导价行为。加强国庆期间对高速公路收费站口的监督检查,督促经营者做好国庆期间免收通行费的惠民政策落到实处。

并加强价格公共服务和价格法律政策提醒,防止出现损害消费者权益的价格欺诈行为。对大型购物中心、商场

超市、电子商务经营者开展重点检查,严肃查处虚假标价、模糊标价、虚构原价、虚假折扣、模糊赠售、隐瞒价格附加条件、不履行价格承诺等价格欺诈行为。

此外,将加大价格执法检查力度,采取重点检查,市场巡查等方式,严厉打击各种扰乱市场秩序的价格违法行为。畅通群众价格权益诉求渠道,节日期间,"12358"价格举报电话确保全天候畅通,认真受理群众投诉举报,耐心解答群

#### 为患病女孩补录户籍 东明两派出所获点赞

本报东明9月29日讯(记者 赵念东 通讯员 张琰) 东明一 17岁女孩为一弃婴,并被诊断患有 先天性脑积水,脑萎缩,因四处求 医,女孩户籍问题一直被耽搁,也 未能办理合作医疗,巨额医疗费 成为家中一笔不小的负担。听闻 该情况后,东明公安局城东派出 所和城关派出所联合为该患病女理 合作医疗。

据了解,今年已经17岁的陈青 青是陈某与丈夫于1998年在城关 镇敬老院领养的弃婴,陈青青一岁 左右时被诊断患有先天性脑积水、脑萎缩。

陈青青以前是有户籍的,但是当手写户口本更换为徽机打印户口本时就没有了陈青青的名字,当时陈某夫妇认为女儿因与一般孩子不一样,不能上学,并有外四处求医,也就没有在意共有无户籍的问题。如今,陈某夫妇想为女儿办理农村合作医疗,以此故轻家里的经济负担,但苦亏作医疗。

城东派出所户籍民警杨洁接 待了陈某夫妇,并在了解详情和 进一步核实后,及时向所长和县 局户籍科进行汇报。

9月25日一早,城东派出所户籍民将崭新的户籍薄送至陈某夫 妇手中,赢得了广泛称赞。

#### 动物检疫检验 职能大比武

29日,2015年菏泽市动物检疫 检验技能大赛在郓城召开。本次技 能大寨是由共青团菏泽市委,菏泽 市总工会、菏泽市人社局、菏泽市畜 牧兽医局联合举办,菏泽市兽医系 统首次举办的高规格赛事。9只参赛 代表队伍来自八县两区,大赛前三 名将被推举参加山东省动物检疫检 验大赛。获得市级决赛第1名的选 手,将由菏泽市总工会授予"菏泽市 五一劳动奖章";同时向市人力资源 和社会保障局申报推荐"菏泽市技 术能手"。同时对获得市级决赛前3 名且年龄在35周岁以下的青年选手 由团市委授予"菏泽市青年岗位能 手"称号。

本报记者 袁文卿 摄影报道



## 国庆小长假

# 奇瑞新能源e路相随

一年一度的国庆小长假又要到了,原本盘算着一家三口外出旅游的孙女士,但转念一想,每次过节哪儿都是人山人海,路上还要打的赶公交,到了地方玩兴全无,要不今年还是来点不一样的吧。想着想着,一直以来蠢欲动买辆电动汽车的念头又勾起来了。

孙女士说,最近她身边的朋友都买了奇瑞新能源,他们都推荐她去试驾一下。奇瑞新能源作为国产新能源汽车的老品牌,口碑一直很好,而且价格低廉、性能强劲。经过试驾之后,感觉

果然很好。全家人上下讨论 后,孙女士最终选择了奇瑞 新能源新款eQ来陪伴家人 过国庆节。

销售经理李建永告诉记者,十一期间,奇瑞新能源的优惠力度比较大,在享受可观的补贴政策之后,购车不仅赠送干元大礼包,还赠送价值750元的银条来作为纪念品(仅限前20名)。目前,我们已经订购了20多台车,客户都等着在十一期间提车呢。

奇瑞QQ3EV纯电动汽车 采用自动档操控,简单便捷,充 电方便,民用220V电压即可, 随处可及,安全方便。作为国 内知名的自主轿车品牌,奇瑞 拥有多年生产小车的成熟经 验,这款QQ3EV纯电动汽车 除了技术成熟、安全可靠等产 品优势之外,还享受3年/6万 公里的整车质保和便捷的售 后服务。于2014年 11月5日 上市的全新纯电动车型-奇瑞 eQ,在新款QQ平台打造,外 观内饰设计上延续了QQ的设 计,采用三元锂电动力,eQ满 电状态下最大续航里程超200 公里,快速充电半小时可达 80%的电量。自上市以来,受 到了很多客户的喜爱和青 睐。 (马聪)

### 长城汽车喜迎双节 长城C30 C50 M4 巨惠7000元

卓越品质 悦享超值 长城C30经典版心动上市

9月26日,菏泽正大长城汽车4S店喜迎双节活动:长城C30、C50、M4巨惠7000元;卓越品质悦享超值长城C30经典版心动上市!长城一直以来都是备受大众喜爱的汽车品牌,在市场部和销售部的积极配合下,

长城汽车4S的工作人员们准备了十分应景的小礼品欢迎大家的到来。新老朋友们积极的签到,共同参与,上午10点活动正式开始,抽奖、香车美女、心动的

纪念品。

此次优惠涉及长城 C30全系等车型,目的就是 感恩回馈、让利消费者,同 时也是为了扩大长城轿车 的市场份额,在销量淡季中 掌握主动权。哈弗H1、长城 M4和长城C50三款车型均 进行调价,其中哈弗H1全 系车型降价5000元,长城 M4、C50则是全系车型降价 7000元。

发长城C30经典版,经 典造型引领时尚风尚;宽适 空间, 臆想惬意舒展; 贴心安全, 畅享从容安然; 贴丰富配票, 助力品质生活。C30 类,成本型正式上市, 此次上市的新车共有两款车型,售价分别为5.49万元,长城C30经典版延续了现款C30动感时尚的设计风格, 中网格栅采用经典"双翼式"造型, 给人感觉更加趋向年轻化。

目前现车已经抵达长城正大4S店,感兴趣的朋友可致电或到店赏车!(**张虹**)

